

У субультраканали зовнішньоструктурної сітки стікаються інформації, мікрочастки, антимікрочастки, енергії, світло, інформаційно-енергетичні субстанції і біоплазми від усіх каналів і оболонок, чим забезпечується утворення індивідуально-універсальної життєвої інформаційно-енергетичної біоплазми, яка інформаційно-енергетично забезпечує індивідуальність земного біологічного життя; індивідуальність вічного інформаційно-енергетичного і духовного життя; індивідуальний філогенетичний, онтогенетичний та еволюційний розвиток людини; індивідуальність симбіозу інформаційних, енергетичних, біологічних і неорганічних матерій людського, земного, космічного, духовного, душевного, божественного і антидуховного походження в людині; індивідуальну єдність людського, земного, космічного, божественно-духовного і антидуховного в тілах людини: життєдіяльність, фізіологічні, біохімічні, метаболічні, регенераційні процеси і функції всіх структур усіх ТМТ, усіх органів фізичного тіла і тіл в цілому; індивідуальне соціально-біологічне функціонування людини з відповідною ефективністю реалізації її здібностей; одночасно підтримує незмінність, допускаючи відповідну міру варіативності і зміни індивідуальної людської, інформаційно-енергетичної і божественно-духовної ідентичності людини, збалансовуючи її сталість і мінливість. Індивідуально-універсальна інформаційно-енергетична біоплазма формує людську індивідуальність і повністю обумовлює індивідуальні соціально-біологічні прояви людини.

Внутрішньоструктурні сітки субультраканалів — це невіддільні частини зовнішньоструктурної сітки, які розміщуються у внутрішніх просторах і структурах органів фізичного тіла і структурах ТМТ. Кількість внутрішньоструктурних сіток субультраканалів відповідає кількості структур ТМТ і органів фізичного тіла. Внутрішньоструктурні сітки диференціюються відповідно до будов внутрішніх мікроструктур органів фізичного тіла і структур ТМТ. Від субультраканалів зовнішньоструктурної сітки в субультраканали внутрішньоструктурних сіток надходять високоспецифічні життєві біоплазми. Скільки є структур ТМТ, видів клітин, тканин, елементарних анатомо-функціональних структур, органів, систем фізичного тіла та їх функцій, стільки ж утворюється високоспецифічних інформаційно-енергетичних життєвих біоплазм. Кожна високоспецифічна життєва біоплазма інформаційно-енергетично забезпечує розвиток, життєдіяльність, фізіологічні, біохімічні, метаболічні, регенераційні процеси і функції конкретних клітин, тканин, елементарних анатомо-функціональних структур, органів фізичного тіла і окремих структур ТМТ; утримує і відновлює їх інформаційно-енергетичну і біологічну специфічність. Відповідна кількість високоспецифічних життєвих інформаційно-енергетичних біоплазм інформаційно-енергетично забезпечує одну із систем організму. Висока специфічність життєвих інформаційно-енергетичних біоплазм обумовлюється анатомо-морфофункціональними, фізіологічними, біохімічними, інформаційно-енергетичними та іншими особливостями клітин, тканин, елементарних структур органів, систем фізичного тіла і структур ТМТ.

Зовнішньоструктурна сітка і внутрішньоструктурні сітки субультраканалів є найвищими інтеграційними субультраканаловими утвореннями, які структурно сполучають сушумну, меруданду, іду, пінгалу, зіркові канали, меридіани, їх автономні системи інформаційно-енергетичних каналів в інтегральну систему інформаційно-енергетичних каналів, інтегрують усі чакри та об'єднують фізичне тіло і ТМТ в цілісну багаторівневу біологічно-фізично-енергоінформаційно-космічно-земну голограму.

Через сітки субультраканалів відбуваються прямі інформаційно-енергетичні взаємообміни між усіма ТМТ і органами фізичного тіла у всіх природних для людини діапазонах електромагнітного спектра.

ЛІТЕРАТУРА

1. Васильчук А. Л. Функціональна анатомія інформаційно-енергетичних каналів тонкоматеріальних тіл людини – Львів, „Каменярь” 2003 – 376 с. + 34 арк. вклейок.
2. Васильчук А. Л. Атлас функціональної анатомії тонкоматеріальних тіл людини – Львів, „Каменярь” 2003 – 648 с

В.В. ГОБЛИК

РОЗВИТОК ТУРИЗМУ ЯК ФАКТОР ПОШИРЕННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ (НА МАТЕРІАЛАХ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ)

Розкривається роль туризму як фактору поширення здорового способу життя, аналізуються можливі напрямки його розвитку в Закарпатській області.

Раскрывается роль туризма как фактора распространения здорового образа жизни, анализируются возможные направления его развития в Закарпатской области.

The role of tourism opens up as to the factor of distribution of healthy way of life, possible directions of his development are analyzed in the Zakarpatska area.

Збереження і примноження кількості індивідуального та суспільного здоров'я є чи не найважливішим завданням сьогодення, що обумовлено погіршенням екологічної ситуації, зростанням хронічних хвороб, збільшенням техногенного навантаження як на природу загалом, так і на людину зокрема. Безумовно, розв'язання цього завдання залежить в першу чергу від розвитку системи охорони здоров'я.

В низці нормативно-законодавчих актів України зазначається, що охорона здоров'я населення є однією із найважливіших складових соціально-економічного розвитку суспільства. Людина, її життя і здоров'я – найважливіші соціальні цінності держави, визначені Конституцією України [1].

Разом з тим, останнім часом практично в усіх регіонах України спостерігається зниження забезпеченості населення лікарняними закладами, лікарями, молодшим медичним персоналом. Так, забезпеченість населення Закарпатської області на 10 тис. осіб населення лікарями усіх спеціальностей складала 42,1 працівника, що на 0,5% менше, ніж у 2004 р., та середнім медичним персоналом – 104,1, що менше на 1,8%. При цьому, зниження забезпеченості населення послугами охорони здоров'я відбувалося при зростанні захворюваності, яка збільшилася у 2005 р. серед дітей та підлітків Закарпатської області порівняно з 2004 роком на 0,3%. Всього серед захворювань встановлено діагнозом у цьому регіоні було зареєстровано 841,8 тис випадків, з яких 28,2% - у дітей [2].

Сказане засвідчує, наскільки важливо розвивати і зміцнювати систему охорони здоров'я у Закарпатській області. Але, слід взяти до уваги, що система охорони здоров'я в Україні носить переважно реабілітаційний характер, а для зміцнення індивідуального та суспільного здоров'я надзвичайно важливими є фактори (заходи, дії, послуги тощо), які здатні попередити виникнення хвороб у населення. До таких факторів слід віднести розвиток туризму, який є однією з найважливіших складових середовища формування здорового способу життя населення.

Після здобуття незалежності в Україні приділяється величезна увага розвитку курортно-рекреаційного комплексу. Зокрема, отримало розвиток нормативно-правове поле функціонування цього комплексу. Серед найважливіших нормативно-правових актів слід назвати наступні:

- Закон України „Про курорти” від 5 жовтня 2000 р. № 2026-III;
- Закон України „Про туризм” від 18 листопада 2003 р. № 1282-IV;
- Постанова Кабінету Міністрів України № 583 від 29 квітня 2002 року „Про затвердження національної програми розвитку туризму на 2002-2010 роки”;
- Постанова Кабінету Міністрів України № 612 від 12 травня 2004 року „Про затвердження програми розбудови туристичної інфраструктури за напрямками національної мережі міжнародних транспортних коридорів та основних транспортних магістралей 2004-2010рр.”.

На основі цих нормативно-законодавчих актів в Закарпатській області було розроблено ряд програмних документів, в яких запропонована низка заходів, спрямованих на розвиток курортно-рекреаційного комплексу. Серед них:

- Концепція сталого розвитку Закарпаття, схвалена рішенням обласної ради IV скликання від 18 жовтня 2002 р. № 71;
- Перспективна програма розвитку туризму в Закарпатській області на 2005-2010 рр. – Львів, 2006.

Зазначені заходи, які пропонуються в цих документах, об'єднані однією метою, яка полягає у стимулюванні та розвитку в Закарпатті туристичної та супутньої інфраструктури, що сприятиме покращенню якості обслуговування туристів та розширення спектру додаткових послуг. Це у свою чергу забезпечить зростання попиту на туристичний продукт, зокрема зросте питома вага екологічного туризму у загальному обсязі туристичної сфери, окультурення територій рекреаційного значення, що сприятиме припливу інвестицій. В кінцевому рахунку розвиток туризму сприятиме поширенню здорового способу життя, насамперед серед молоді, що є надзвичайно важливо з огляду на необхідність активізації боротьби з тютюнопалінням, наркоманією, алкоголізмом.

Реалізація мети вимагає здійснення низки завдань, а саме:

- розроблення комплексної схеми розташування туристичних маршрутів, туристично-оздоровчих об'єктів і туристичної інфраструктури, а також проектів об'єктів супутньої інфраструктури;
- розроблення планів реконструкції, будівництва та облаштування об'єктів туристичної інфраструктури;
- створення безпечних умов на об'єктах туристичної інфраструктури та при пересуванні туристичними маршрутами;
- здійснення заходів з реалізації інвестиційних проектів щодо подальшої розбудови туристичної інфраструктури
- визначення туристичних маршрутів, послідовності їх облаштування на підставі тенденцій розвитку туризму і прогнозних оцінок туристичних потоків в регіоні, а також перспективних об'єктів туристичних відвідувань
- створення системи інформаційного та довідкового обслуговування туристів [2].

В «Перспективній програмі розвитку туризму в Закарпатській області на 2005-2010 рр.» визначені пілотні туристичні комплекси по розвитку туристичної та супутньої інфраструктури на 2005 рік в місцевостях полонини Драгобрат (Рахівський р-н), Боржавської полонини (Між гірський р-н), гори Красія (В.Березнянський р-н) або полонини Руна (Перечинський р-н). У цих місцевостях, які є популярними для вітчизняних та зарубіжних гірськолижників передбачається активізувати розвиток зимової рекреації і спорту.

Крім того, передбачена низка інших заходів (наприклад, реконструкція готелю “Ужгород” у 2006 р., курортів Кваси і Синяк у 2007 р.), що дозволить привабити туристів з інших регіонів України та з інших країн світу.

Реалізація вказаних та інших проектів дозволить забезпечити:

- динамічний розвиток туристично-рекреаційної галузі Закарпатської області як однієї з пріоритетних галузей економіки;
- створення якісної туристичної та супутньої інфраструктури;
- відновлення і зміцнення існуючої матеріально-технічної бази туризму;
- окультурення територій туристичного значення;
- збільшення туристичних потоків.

Дуже важливо налагодити міжнародну співпрацю, що сприятиме розвитку туризму в усьому Карпатському краї. Для цього необхідна:

- розробка національних програм розвитку туризму в Україні, Угорщині, Словаччині, Румунії, Польщі, необхідних для реалізації спільної стратегії розвитку туризму в Карпатському регіоні;
- створення і відновлення пішохідних та велосипедних транскордонних туристичних маршрутів, зокрема, створення кільцевого маршруту між Україною, Словаччиною та Польщею: “Лубня-Волосате, Малий Березний-Улич, Руске Седло-Розтоки Горні”;
- створення національних/регіональних туристичних асоціацій;
- створення баз даних (культурні, історичні пам'ятки, дороги, готелі, ресторани та інше);
- запровадження системи комунікації між туристичними підприємствами регіону через Інтернет та інші сучасні засоби комунікації.

Найважливішим завданням є підготовка таких фахівців у сфері туризму, які б не тільки мали ґрунтовні спеціальні знання по різних напрямках діяльності (готельний бізнес, активні види туризму, екстремальні види туризму та інше), але й вмieli формувати в туристів бажання вести здоровий спосіб життя, цінувати здоров'я, красу природи та любов до життя.

Таким чином, оцінка розвитку туризму не тільки як важливого виду економічної діяльності, але й як фактору формування здорового способу життя, сприятиме в кінцевому рахунку поліпшенню якості життя населення, примноженню індивідуального й суспільного здоров'я.

ЛІТЕРАТУРА

1. Комплексна економічна доповідь “Охорона здоров'я населення Закарпатської області у 2005 році” – Ужгород: Головне управління статистики Закарпатської області, 2006.
2. Перспективна програма розвитку туризму в Закарпатській області на 2005-2010 рр. – Ужгород, 2006.